



OWATROL® OIL

FESTÉK KONDICIONÁLÓ ÉS ROZSDAGÁTLO OLAJ

Terméktípus	Sokoldalú, mélyen beszívódó, levegőn száradó olaj, mely önmagában vagy festékhez hozzáadva használható. Önmagában alkalmazva kemény, rugalmas felületet képez. Kiszorítja a felesleges nedvességet és levegőt, így állítva meg a rozsdás fémfelületet további rozsdásodását. Kitölti a porózus fa pórusait, ezzel megakadályozva a festékréteg leválását. Bármely alkid vagy olaj alapú festékhez hozzáadva növeli a nyitott időt, javítja a terülést és a tapadást. Az ártalmatlan oldószerektől eltérően, megtartja a festék eredeti minőségét, és nem befolyásolja annak megjelenését és száradási idejét.
Tulajdonságok	<ul style="list-style-type: none">• Felhordható közvetlenül a rozsdás felületre.• Mélyen beszívódik a rozsdás felületbe és kiszorítja a levegőt és a nedvességet.• Stabil réteget képez, melyen jól megtapad a később felhordott festék.• A kezelt fémfelületet teljesen elszigeteli a rozsdásodástól.• Minden alkid és olaj alapú festékkel kompatibilis.• Színesfémeken alkalmazható - cink, réz, alumínium.• Galvanizált felületek alapozója - Érdesítés nem szükséges.• Használható minden olaj/alkid alapú festék, pác és lakk adalékanyagként, ideértve az uretán-alkid festékeket.• Kitölti a fa pórusait - Megelőzi a festékréteg leválását.• Biztosítja a fedőfestékek jobb tapadását.• Nehezeztető körülmények esetén megkönnyíti a fedőfestékek felhordását.• Magas fényű rozsdásodó hatásért, fedőként hordjon fel DEKS OLJE® D.2* olajat.• Javítja a terülést - Javítja a nyitott időt.
Alkalmazási terület	<ul style="list-style-type: none">• Kültéri és beltéri felhasználásra.• Acélszerkezetek, korlátok, csövek, lépcsők, stb.• Gépek, motoralkatrészek, utánfutók, stb.• Hajótestek, tartályok, stb.• Minden típusú fafelületek: száraz, porózus, puha, stb.• Vízszintes és függőleges felületek.
Műszaki adatok	<p>Bevonat: Matt, áttetsző. Kötőanyag: Alkid gyanták. Hígító: Oldószer. Viszkózitás: Folyékony. Fajsúly (20°C-on): 0.877 ± 0.05. Halmazállapot: Folyadék. Szárazanyag tartalom: 44 % ± 2. Lobbanáspont: > + 60°C. Hőtűrés (teljesen kikeményedett szárazréteg): akár 175°C. Szavatossági idő: 2 év, gyárilag lezárt, eredeti csomagolásban. Kiszerezések: Spray 300 ml, 0,5L, 1L, 5L, 20L, 60L, 200L. Színek: Színtelen. Száradási idő:<ul style="list-style-type: none">• Érintésszáraz: 12 óra múlva.• Teljes száradás: 24 óra, hőmérséklettől és nedvességtől függően.• Átfesthető: 24-48 óra elteltével.VOC: EU határérték erre a termékre (kategória/alkategória) A/h: 750 g/l (2010). A termék max. 489 g/l. VOC-t tartalmaz.</p>
Felhordási mód	<ul style="list-style-type: none">• Ecset.• Henger.• Airless vagy HVLP szórás.• Kerti tömlő, pumpás szóró berendezés.
Felhordási körülmények	Takarjon le minden festeni nem kívánt felületet. Hordja fel + 5°C és + 35°C közötti hőmérsékleten. Ne hordja fel közvetlen napsütésben álló, vagy felmelegedett felületekre. Festékhez való hozzáadás esetén tesztelje a termékek kompatibilitását.
Felület előkészítése	<p>FESTÉK KONDICIONÁLÁS Készítse elő a felületet a festékes kanna címkéjén található utasítások szerint. Távolítsa el minden laza, leváló anyagot. A szerves növekedéseket mossa le gombaölő szerrel, vagy fehérítős oldattal (1 rész víz, 1 rész klóros fehérítő - hagyja ezt 15 percig hatni), majd öblítse le alaposan és hagyja a felületet megszáradni.</p> <p>ROZSDAGÁTLÁS A festendő felület legyen tiszta, száraz, minden olajos, zsíros és egyéb szennyeződésekől mentes. Távolítsa el minden laza vagy leváló rozsdá- vagy festékréteget teljesen, az ép, sértetlen felületig. Csiszolja simára az éles sarkokat. A vegyi (sav, lúg és só-lerakódás) hatásnak kitett felületeket mossa le bő vízzel vagy tisztítsa gőztisztítással. Az erősen fertőzött felületeket mossa le alkalmas oldószerelemmel. Ne távolítsa el a jól megkötött rozsdát. Ne tisztítsa a fémfelületeket fényesre.</p>

Felhordás

FESTÉK KONDITIONÁLÁS

Hordja fel a festéket a megszokott módon. Amennyiben a festék ragacos, csíkokat hagy, nem terül megfelelően, vagy túl gyorsan szárad, adjon hozzá OWATROL® Olajat (mellyel keverje jól el), amíg a festék egyenletesen és könnyedén felhordható. Hagyatkozzon az ecsetre, hengerre vagy a szórópisztolyra.

Keverési arányok

Fedőréteg: Szükség szerint. Normál esetben 5-20 % (térfogatszázalék).

Közbenső réteg: max. 30 % (térfogat).

Alapozó réteg: max. 50 % (térfogat).

A fenti információ tájékoztató jellegű. A festékhez keverendő OWATROL® OIL olaj mennyisége függ a felhordási körülményektől, a felület porozitásától, stb.

Ép fafelületek

Alapozza a kezeletlen fa felületeket 1 rész OWATROL® OIL olaj és 2 rész alapozó keverékével. Hagyja a felületet száradni. Folytassa a festést normál réteggel, OWATROL® OIL olaj hozzáadásával, a fenti keverési utasítások betartása mellett.

Sérült, puha vagy korhadásnak indult fafelületek

Hordjon fel 2-4 réteg OWATROL® OIL olajat nedves a nedvesen eljárással, a fa nedvszívása függvényében.

A felhordások között, ne engedje az OWATROL® OIL olajat megszáradni.

Amikor a fa már nem bír több olajat felvenni, törölje le a fölösleget és hagyja a felületet másnapig száradni (min. 12 óra). Folytassa a festést normál módon. Adjon a festékhez OWATROL® OIL olajat a fenti keverési utasítások betartása mellett, a felhordás könnyítéséért és a tapadás javításáért.

ROZSDAGÁTLÁS

Új, tiszta acél

Az új acél felületeket alapozza 1 rész OWATROL® OIL olaj és 3 rész alapozó keverékével.

Folytassa a festés normál réteggel, OWATROL® OIL olaj hozzáadásával, a fenti keverési utasítások betartása mellett.

Enyhén rozsdás felületek

Alapozza a felületet 1 rész OWATROL® OIL olaj és 2 rész alapozó keverékével.

Folytassa a festés normál réteggel, OWATROL® OIL olaj hozzáadásával, a fenti keverési utasítások betartása mellett.

Új, festetlen rozsdás acél

Alapozza a felületet 1 rész OWATROL® OIL olaj és 1 rész alapozó keverékével.

Folytassa a festés normál réteggel, OWATROL® OIL olaj hozzáadásával, a fenti keverési utasítások betartása mellett.

Erősen rozsdás vagy korábban festett felületek

Hordja fel minden rozsdásodásnak kitétt felületre az OWATROL® OIL olajat nedves a nedvesen eljárással teljes telítődésig, majd hagyja a felületet megszáradni. A telítődést a felület egyenletes fátyla jelzi, akkor, amikor az olaj már teljesen száraz.

Az OWATROL® OIL olaj kikeményedése előtt ellenőrizze a felületet és távolítsa el minden rozsdát vagy a fenti kezelés által fellazított festéket. Szükség esetén, ismételje meg a kezelést az érintett részeken. Hagyja a felületet megszáradni. Alapozza a felületet 1 rész OWATROL® OIL olaj és 2 rész alapozó keverékével. Hagyja a felületet megszáradni. Folytassa a festés normál réteggel, OWATROL® OIL olaj hozzáadásával, a fenti keverési utasítások betartása mellett.

Figyelem: az OWATROL® OIL olaj nem lazítja fel a jól megkötött festéket.

Fedőképesség

18 m² per liter.

A valós fedőképesség függ a festendő felület típusától, struktúrájától és porozitásától, illetve a felhordási módtól.

Megkötések

Ne keverje, és ne fedje az OWATROL® OIL olajat hő kibocsátó oldószereket tartalmazó festékekkel, mint pl. xilol, kétkomponensű bevonatok, klórkaucuk, stb. - ezekhez a termékekhez használjon OWATROL C.I.P.* terméket.

Tisztítás

A festőszerszámokat és berendezéseket tisztítsa lakkbenzinnel, még a festék megszáradása előtt. Az eszközökre száradt terméket festékeltávolító szerrel moshatja le. A festőeszközöket a gyártó utasítási szerint tárolja és tartsa karban.

FIGYELEM! A nem helyesen tárolt, OWATROL® OIL olajjal átitatott törlőruhák, acélkefék, stb. spontán módon kigyulladhatnak. Háztartási hulladékkal együtt való kidobásuk előtt, áztassa ezeket vízben, vagy tárolja vízzel töltött, lezárt fémedényben.

Tárolás

- A megmaradt OWATROL® OIL mennyiséget helyezze át kisebb, légmentesen záró fém- vagy üvegedénybe.
- Fagytól és magas hőmérsékletektől védendő.

Általános információ

Fokozott figyelmet fordítunk a műszaki adatlapban közölt információ pontosságára. Az **OWATROL International** nem garantálhatja a kivitelezés eredményét, mivel a termék felhordási körülményeit nem áll módjában ellenőrizni. Tanácsadásért és további információért, kérjük, keresse meg a helyi OWATROL forgalmazót, vagy műszaki osztályunkat a következő e-mail címen: info@owatrol.com

A termékleírás kiadásakor a fenti információ helyes volt.

Jelen dokumentumban megemlített összes OWATROL termék kizárólag a címkészöveg és a műszaki leírás utasításainak betartása mellett alkalmazható.

Biztonsági előírások

Gyermekektől elzárva tartandó. Ne lélegezze be a keletkezett gőzöket. Kerülje a szembe és a bőrre jutást. Lenyelés esetén, hánytatni tilos: forduljon azonnal orvoshoz és mutassa meg a címkét vagy a csomagolást.

Biztonsági adatlap letölthető: www.owatrol.com

Kiállítás dátuma

2015. április

* Azonos gyártó

Forgalmazza:

Dejmark Kft. - H-1097 Budapest, Gyáli út 27-29.
Tel.: +36 1 348 3040 - Fax: +36 1 348 3070
info.hu@dejmark.com - www.dejmark.hu

OWATROL INTERNATIONAL - Barcelona - Spain

A RUSTOL-OWATROL® védjegyzett termék



Itt találja összes megoldásunkat:

www.owatrol.com